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	∊   2    0    0 

       3    5   -1

       1    2    3

بفك المحدد بدلالة عناصر ص1 :
مقدار المحدد = 2   5      -1  

                        2      3 

               = 2 ( 15 + 2 )

               = 34

∌   1    -2     1
       2     0     1
       3     0     3
بفك المحدد بدلالة عناصر ع2 :
مقدار المحدد = - ( - 2 )   2       1  

                                3       3 

               = - 2 ( 6 - 3 )

               = - 6

∍   2      3    0
       9     30    1

       6     20    0

بفك المحدد بدلالة عناصر ع3 :
مقدار المحدد = - ( 1 )   2       3  

                              6      20 

               = -  ( 40 - 18 )

               = - 22

∎ 2     15    45 
     0      -1    50 
     0      0       3 

	 ( خاصية: إذا إنعدمت ثلاث عناصر في محدد تكون مثلث في جهة من جهتي القطر الرئيسي كأن مقدار المحدد = حاصل ضرب عناصر القطر الرئيسي)
مقدار المحدد = 2 × -1 × 3

                = - 6


∐هـ   13   15     17 

       4     7       1

      39   45    51

بإخراج  ع.م.أ  من ص3 = 3


         13   15     17 

= 3     4     7       1

         13   15     17

 ≀ص1 = ص3  فإن 

 ∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∐ و    -2      5      -1

        2      3       1

        6      7       3 

بإخراج  ع.م.أ  من ع1 = 2

       -1      5      -1

= 2   1      3       1
        3      7       3 

≀ ع1 = ع3  فإن 
 ∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∊    2      -4      5

       12      13    14

        4      -8     10 

بإخراج  ع.م.أ  من ص3 = 2
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	  2      -4      5

  12    13    14
  2      -4      5

 ≀ص1 = ص3  فإن 

 ∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∌   -5     -7       3      -5       2      3

       8       11      4   +  8      -3      4

       4        3       2       4       1       2    

       -5     -5       3      

  =     8      8       4   

        4       4       2      
≀ ع1 = ع3  فإن ،

∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∍   10     11     12  

       13     14     15 

       16     17     18

ع3 – ع2 ، ع2 – ع1 ينتج :

       10     1     1  

 =    13     1     1 

       16     1     1

≀ ع2 = ع3  فإن 

 ∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∎   س2         ص ع         س ص  

       س ص     ع2             ص2        
       س ع       س ص        ص ع

بإخراج  ع.م.أ  من ع1 = س ، ومن ع3 = ص :


	    س       ص ع        س 

    ص     ع2            ص        
     ع       س ص       ع

≀ ع1 = ع3  فإن ،
∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∏   ب حـ     حـ أ      أب

        أ3         ب3       حـ 3   

       1/أ       1/ب     1/ حـ
بضرب ص3 في ( أ ب حـ )  ينتج :

                 ب        حـ أ      أب

=       1       أ3        ب3       حـ 3   

   أ ب حـ      ب حـ     أ حـ     أ ب 
≀ ص1 = ص3  فإن ،

∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
∐ و   1           1         1

      أ            ب         حـ
      ب+ حـ     حـ+أ     أ+ب

 ص3 + ص2  ينتج :

     1                 1              1

      أ                 ب              حـ
     أ+ب+ حـ     أ+ب+ حـ     أ+ب+ حـ     
بإخراج  ع.م.أ  من ص3 = أ+ب+ حـ  نجد أن :

 ص1 = ص3  ،

∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
3)    س – 2        2         2 

        1           1       س + 2     

      - 1           5        س + ك 
≀ س عاملاً   ، 
∿ بوضع س = 0 نجعل مقدار المحدد= 0 :
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	  – 2         2         2 

     1         1         2     

  +(- 1)   - 5      + ك 

بفك المحدد بدلالة عناصر ص3 ينتج أن :

 -1 2    2   – 5 -2    2  + ك  -2     2

       1    2        1    2          1     1   =0

-1 ( 4 – 2 ) -5 ( -4 – 2 ) + ك ( - 2-2)

-2 + 30 -4 ك = 0

- 4 ك = - 28

     ك = 7

4) 1+س        2            3

      1        2 + س        3  

      1           2         3 + س

≀ س + 6 عاملاً   ، 
∿ س + 6 = 0  ≩ س = -6 ، بالتعويض عن س في المحدد ينتج أن :
  - 5        2       3

    1     - 4        3  

    1        2     - 3

ص3 – ص2 ينتج :

    - 5        2       3

      1     - 4        3  

      6        0     - 6

ع3 +ع1 ينتج :

    - 5        2      -2

      1     - 4        4  

      6        0       0

بفك عناصر المحدد بدلالة ص3 :
= 6    2      -2

        -4       4  

= 6 ( 8 – 8 )
= 0 

∿ س + 6 أحد عوامل المحدد .
5)   أ     1    ب حـ         أ2      أ      1
      ب   1    حـ أ      =   ب2    ب    1
      حـ   1    أب            حـ2      حـ    1
	  ع1 – ع2 ينتج :

    أ – ب      ب       1
=  أ2– ب2       ب2        أ+ب

    أ3– ب3       ب3        أ2+أب+ب2
بإخراج ( أ- ب ) ع . م . أ من ع1 :
           1               ب       1

=(أ-ب)  أ+ ب                ب2        أ+ب

          أ2+أب+ب2       ب3     أ2+أب+ب2
≀ ع1 = ع3  فإن 

 ∿مقدار المحدد = 0 ( خاصية )
7)  - س          1          0
       1       1 – س        1    =    0

       0           1        - س

بفك المحدد بدلالة عناصر ص1 ينتج أن :

  - س   1- س   1   -     1       1
          1    - س         0     - س  = 0
- س ( - س + س2- 1)-  ( - س - 0 )= 0
س2 – س3 + س + س = 0

س3 – س2 + 2 س = 0

س(س2 - س – 2 ) = 0

س ( س + 1 )( س - 2 ) = 0ومنها 
إما  س = 0  أو   س= - 1  أو   س = 2

ب)   1      س      س2
         1       1       1    = 0
      1      -2       4

ص3 –  ص2 في (2 ) :
      1       س      س2

         1       1       1    = 0
      0      -3       3
بفك عناصر المحدد بدلالة ع1 

       1      1        س     س2             
       -3     3   -   - 3     3   = 0

3 + 3 – ( 3 س + 3 س2 ) = 0
- 3 س2 – 3 س + 6 = 0

3 س2 + 3 س - 6 = 0

س2 + س - 2 = 0

( س – 1 )( س + 2) = 0

إما   س = 1   أو  س = -2
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	8)    ص      2      0
        س   - 1      5    = 0
        3       2      4

بفك عناصر المحدد بدلالة ص1 :

  ص ( - 4 – 10 ) – 2 (4 س – 15 ) = 0

- 14 ص – 8 س + 30 = 0

– 8 س - 14 ص + 30 = 0

بالتعويض بالنقطة ( 2 ، 1 ) في المعادلة :
 = – 8 س - 14 ص + 30 

 = - 16 – 14 + 30

 = 0                    ( تحقق المعادلة )

بالتعويض بالنقطة ( - 5 ، 5 ) في المعادلة :

 = – 8 س - 14 ص + 30 

 = 40 – 70 + 30

 = 0                    ( تحقق المعادلة )


9)  س+ ص    2ص    ع           س    ص  ع

     ص+ ع     2ع     س   = 2  ص    ع   س

     ع+ س      2س    ص         ع     س  ص

 = الطرف الأيمن
 بإخراج (ع . م . أ) من ع1 = 2 ، ع1 – ع2 ينتج:
            س    ص  ع

           ص    ع   س
 = 2     ع     س  ص
 = الطرف الأيسر .
10) ≀     أ       حـ
             ب      د     = 0
∿ أ د – ب حـ = 0

    ب حـ = أ د  
    ب =    د  
     أ       حـ 

أ س + ب  =   أ ( س + ب / أ )
حـ س + د     حـ ( س + د / حـ )

             =   أ ( س + د / حـ)

                 حـ ( س + د / حـ )

             =   أ   ،إذا لا يتوقف المقدار على قيمة س.
                 حـ                                
	11)   ب - د        ب- حـ          حـ

        ب- د           حـ          ب- حـ

         - د         ب- حـ        ب+ حـ  

ع2 + ع3 ينتج:
  ب- د        ب         حـ

  ب- د        ب         ب- حـ

  - د        2ب        ب+ حـ  
بإخراج  ع.م.أ  من ع2 = ب :


          ب- د        1         حـ

= ب    ب- د        1         ب- حـ

           - د         2        ب+ حـ  
ص1 –  ص2 في :

           0          0        2حـ- ب
= ب    ب- د        1         ب- حـ

           - د         2         ب+ حـ  
بفك عناصر المحدد بدلالة ص1 :

= ب(2حـ- ب)( 2(ب- د)- ( - د × 1 ))
= ب(2حـ- ب)(2ب- د)

12)   س       س2     1+ س3
        ص      ص2    1+ ص3  = 0
         ع       ع2      1+ ع3
بتجزيئ المحدد إلى محددين ( خاصية ):

س       س2      س3        س       س2     1
ص      ص2     ص3  +   ص      ص2    1 =0
ع       ع2       ع3           ع       ع2      1

بإخراج  ع.م.أ  من ص1 = س ، 
ص2 = ص ، 

ص3 = ع  :
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                                       1       س      س2           س       س2     1
                        س ص ع    1      ص     ص2     +    ص      ص2    1    =0
                                       1       ع        ع2           ع       ع2      1


                                     1       س      س2            س       س2      1
                      س ص ع    1      ص     ص2   = -    ص      ص2     1    

                                     1       ع        ع2            ع       ع2       1

                     س ص ع  = - 1

                   (                                 (                     






